

Fe de erratas

En el Volumen 18(2) 2014:

pág. 61 dice «Volumen 18(1) enero-junio 2014», debe decir «Volumen 18(2) julio-diciembre 2014»

pág. 117 dice «Volumen 18(1) enero-junio 2014», debe decir «Volumen 18(2) julio-diciembre 2014»